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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
ČT 1 

Při dopravní nehodě utrpělo zranění 8 lidí 
24.4.2009    ČT 1    str. 4   18:00 Události v regionech - Brno 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Petr MALÝ, moderátor 
-------------------- 
Vážná dopravní nehoda dodávky a nákladního auta na 157. Kilometru dálnice D 1 směrem na Brno, zranilo se 
při ní 8 lidí, z toho 3 těžce. Na místě zasahovaly dva vrtulníky záchranné služby. Těžce zraněné přepravili do 
nemocnic v Brně. Dopravu na dálnici policisté svedli do jednoho pruhu, tvořily se tam kolony. 
 
Lukáš PFAUSER, redaktor 
-------------------- 
Zcela sešrotovaný předek bílé dodávky volkswagen. Brzy ráno na 157. kilometru dálnice D 1 kousek do sjezdu 
na Osovou Bítýšku plná mladých lidí narazila do kamionu. 
 
Pavel ŠVÁB, mluvčí jihomoravské policie 
-------------------- 
Příčiny samozřejmě ještě nejsou známy, řidič je těžce zraněn a je v péči lékařů. Můžeme jen spekulovat, proč 
se kamionu nevyhnul. 
 
Lukáš PFAUSER, redaktor 
-------------------- 
Řidič mohl usnout nebo například dostat infarkt. V dodávce s ním jelo ještě dalších 7 cestujících. Všichni se 
vraceli domů na Slovensko. Teď leží v nemocnici, kam je přepravili záchranáři, kteří povolali i dva vrtulníky. 
 
Barbora ZUCHOVÁ, mluvčí jihomoravské záchcranné služby 
-------------------- 
My jsme na místě ošetřili  muže, který byl při vědomí, utrpěl otřes mozku, poranění dolních končetiny a 
transportovali jsme jej do Úrazové nemocnice v Brně. 
 
Vladislava FILOVÁ, ředitelka Zdravotnické záchranné služby, Vysočina 
-------------------- 
Jeden pacient, muž, utrpěl mnohočetná poranění, jeho zranění bylo velmi vážné a byl převezen vlastně do 
Fakultní nemocnice v Brně vrtulníkem z Jihlavy. 
 
Lukáš PFAUSER, redaktor 
-------------------- 
Policisté na místě nehody svedli dopravu do jednoho pruhu. Provoz na dálnici zkomplikovaly asi na tři hodiny 
kolony. 
 
Pavel ŠVÁB, mluvčí jihomoravské policie 
-------------------- 
Ty většinou dosahovaly délky asi půl kilometru. Jenom v krátkých okamžicích, kdy jsme vyprošťovali vozidla, tak 
musel být provoz úplně zastaven. 
 
Lukáš PFAUSER, redaktor 
-------------------- 
Policisté obnovili provoz na dálnici krátce po 9. hodině. Lukáš Pfauser, Česká televize. 
 
 
Děčínský deník 
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Mladík vzal svému otci zbraň a postřelil se 
27.4.2009    Děčínský deník    str. 5   Děčínsko 

    MONIKA PROCHÁZKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Most/ V Mostě se v sobotu odpoledne postřelil 18letý mladík. Sebral svému otci bubínkový revolver a při 
neopatrné manipulaci se zbraní si prostřelil hrudník. 
 Způsobil si tím těžké zranění, do nemocnice ho musel přepravit vrtulník letecké záchranné služby. 
 „Stav pacienta je v současné době sice stabilizovaný, ale vážný,“ řekl v neděli mluvčí Krajské zdravotní 
Jiří Vondra. K události došlo kolem šestnácté hodiny v jednom z panelových domů v mostecké ulici Lipová. 
„Mladík si půjčil od otce legálně drženou zbraň, uvnitř které byla nábojnice. Při manipulaci se zbraní vyšla kulka, 
která muže zranila,“ sdělila k případu policejní mluvčí Marie Pivková. 
 V bytě byla v osudnou chvíli s mladíkem jeho přítelkyně, která mu ihned zavolala záchranku. Těžce 
zraněný mladík byl letecky přepraven do Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, kde byl ihned po přijetí 
operován. Okolnosti případu nadále vyšetřuje policie. Ke střelbě došlo skoro přesně týden poté, co na stejném 
mosteckém sídlišti zněly rovněž výstřely z pistole. 
 
Region| Severní Čechy 
 
 
Havlíčkobrodský deník 

Bilance včerejší nehody na D1: osm zraněných, tři těžce 
25.4.2009    Havlíčkobrodský deník    str. 5   Havlíčkobrodsko 

    JANA ŠEVČÍKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Při karambolu se střetl nákladní automobil s plně obsazenou dodávkou 
 
Velká Bíteš/ Celkem osm zraněných osob, z toho tři těžce. Tak to je smutná bilance včerejší nehody nákladního 
automobilu a dodávky na vysočinském úseku dálnice D1. 
 Karambol se stal na 156. kilometru dálnice ve směru na Brno, jen pár minut před šestou hodinou ranní. 
 Provoz na největší dopravní tepně v zemi tak byl kvůli nehodě omezen. 
Řidiči měli k dispozici pouze levý jízdní pruh. „Na místě zasahovali hasiči z Velkého Meziříčí, kteří vyprošťovali 
tři zraněné osoby. Zraněných bylo celkem osm, přičemž všichni tvořili posádku havarované dodávky,“ sdělila 
Petra Musilová, mluvčí krajských hasičů. 
 Kromě hasičů byly na místě také tři posádky rychlé lékařské pomoci z Velkého Meziříčí, Třebíče a 
Náměště nad Oslavou a dvě letecké záchranné služby z Brna a Jihlavy. „Z osmi ošetřených osob byly tři 
zraněny těžce, tři utrpěly středně těžká zranění a dva lidé byli poraněni lehce,“ informoval reportéry Deníku 
Miroslav Havlík, primář krajské záchranné služby. 
 
Transport do Brna 
 
Dvě osoby byly převezeny na chirurgickou ambulanci třebíčské nemocnice. 
 Zbývajících šest zraněných pak dopravili zasahující záchranáři letecky nebo pozemně do několika 
brněnských nemocnic. Po autonehodě zajistili velkomeziříčští hasiči místo havárie proti požáru a úniku 
provozních kapalin, zhruba patnáct minut po sedmé hodině ranní se pak vrátili na základnu. Po deváté hodině 
už byl provoz na 156. kilometru dopravní tepny zcela obnoven. Příčiny dopravní nehody v současné době 
vyšetřují policisté. 
 Další karambol se včera stal po 14. hodině na 90. kilometru dálnice ve směru na Brno, kam vyjeli hasiči 
z Humpolce. Ti na místě zjistili, že došlo ke střetu čtyř osobních automobilů a motocyklu. Při nehodě byla jedna 
osoba zraněna. Zdravotníci ji převezli do nemocnice. 
 
Region| Vysočina 
Publikováno| Havlíčkobrodský deník; Havlíčkobrodsko; 05 
Publikováno| Jihlavský deník; Jihlavsko; 05 - 7 
Publikováno| Třebíčský deník; Třebíčsko; 05 - 7 
Publikováno| Žďárský deník; Žďársko; 05 - 7 
Publikováno| Pelhřimovský deník; Pelhřimovsko; 05 
ID| eb85afce-9af6-444d-ba6c-3df3196b2adc 
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Litoměřický deník 

Vzal otci zbraň a postřelil se 
27.4.2009    Litoměřický deník    str. 5   Litoměřicko 

    (pr)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Most/ V Mostě se v sobotu odpoledne postřelil 18letý mladík. Sebral svému otci bubínkový revolver a při 
manipulaci si prostřelil hrudník. 
 Způsobil si tím těžké zranění, do nemocnice ho musel přepravit vrtulník letecké záchranné služby. 
 „Stav pacienta je v současné době sice stabilizovaný, ale vážný,“ řekl v neděli mluvčí Krajské zdravotní 
Jiří Vondra. K události došlo kolem šestnácté hodiny v jednom z panelových domů v mostecké ulici Lipová. 
 „Mladík si půjčil od otce legálně drženou zbraň, uvnitř které byla nábojnice. Při manipulaci se zbraní 
vyšla kulka, která muže zranila,“ sdělila k případu policejní mluvčí Marie Pivková. 
 V bytě byla v osudnou chvíli s mladíkem jeho přítelkyně, která mu ihned zavolala záchranku. Těžce 
zraněný mladík byl letecky přepraven do Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, kde byl ihned po přijetí 
operován. Okolnosti případu nadále vyšetřuje policie. Ke střelbě došlo skoro přesně týden poté, co na stejném 
mosteckém sídlišti zněly rovněž výstřely z pistole. 
 
Region| Severní Čechy 
 
 
Mladá fronta DNES 

Vrtulník zachraňoval v kraji dvakrát 
27.4.2009    Mladá fronta DNES    str. 1   Východní Morava 
    (as)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Kroměřížsko - Dvakrát musela v sobotu na Kroměřížsku zasahovat posádka vrtulníku záchranné služby z 
Olomouce. 
 Nejprve lékaři nechali transportovat do Fakultní nemocnice v Olomouci osmapadesátiletou cyklistku, 
která před polednem sjížděla na kole z prudkého kopce v Těšnovicích. 
 
Cyklistka po pádu upadla do bezvědomí Řízení ale nezvládla a při pádu utrpěla těžké poranění hlavy. Jeden z 
projíždějících řidičů přivolal okamžitě pomoc. 
 „Cyklistka byla na místě ošetřena lékařem záchranné služby. Protože upadla do bezvědomí, byla 
letecky přepravena do traumacentra Fakultní nemocnice v Olomouci,“ uvedla kroměřížská policejní mluvčí 
Blanka Králová. 
 Případ šetří policie. Příčina nehody totiž není přesně známa. 
 „Žena utrpěla při pádu z kola zlomeninu spodiny lebeční s krvácením do mozku, sériovou zlomeninu 
žeber a další poranění. Cyklistka buď zkolabovala při jízdě, nebo je její vážný stav důsledkem nezvládnuté jízdy 
na kole,“ doplnil mluvčí krajských záchranářů Petr Olšan. 
 
Řidič zůstal ležet pod motocyklem Odpoledne zase mezi Zborovicemi a Medlovem nezvládl svůj stroj 
devětatřicetiletý motorkář z Hodonínska. V zatáčce najel na štěrk, dostal smyk a skončil mimo silnici. Nejspíš 
mu podklouzlo kolo na motocyklu a ten mu následně přimáčkl pravou nohu. 
 „Stroj muži při pádu způsobil otevřenou frakturu nohy. Muž si ještě stačil mobilem přivolat pomoc,“ 
potvrdil Olšan. 
 Záchranáři řidiči ošetřili otevřenou zlomeninu bérce. „Po příletu vrtulníku byl muž předán posádce, která 
jej transportovala na traumacentrum do Olomouce,“ dodal. 
 Také tento případ šetřila policie z obvodního oddělení v Kroměříži. „Řidič při průjezdu pravotočivou 
zatáčkou nepřizpůsobil rychlost jízdy svým schopnostem, vlastnostem stroje a stavu komunikace. Alkohol byl u 
řidiče vyloučen orientační dechovou zkouškou provedenou na místě nehody,“ uzavřela Králová. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - jihovýchodní Morava 
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Nymburský deník 

Na dálnici havarovalo osobní auto. Tři zranění 
25.4.2009    Nymburský deník    str. 1   Titulní strana 

    (oli)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

NYMBURK 
 
D11/ Záchranáři v pátek dopoledne zasahovali u dopravní nehody osobního auta na 12. km dálnice D11. „Na 
linku 155 nám bylo hlášeno, že se osobní auto převrátilo několikrát přes střechu. Uvnitř byli tři lidé. Zdravotnické 
operační středisko na místo vyslalo tři sanitní vozy a Leteckou zdravotnickou záchrannou službu z Prahy,“ 
uvedla mluvčí středočeské záchranky Tereza Janečková. Záchranáři na místě ošetřili tři zraněné. Mladého 
muže, který měl po těle tržné rány a ženu středního věku, u které měli podezření na otřes mozku, sériovou 
frakturu žeber a nosu. Žena byla po poskytnutí přednemocniční neodkladné péče převezena sanitním vozem na 
traumacentrum do vinohradské nemocnice. Muže záchranáři předali na chirurgické ambulanci v Brandýse. 
Letecká záchranná služba z místa zásahu transportovala další zraněnou ženu do Střešovické nemocnice. 
Žena byla při vědomí, ale byla v autě zaklíněna a záchranáři u ní měli podezření na vnitřní zranění. 
 
Region| Střední Čechy 
 
 
Příbramský deník 

Májové slavnosti v Dobříši budou hlavně o hasičích 
27.4.2009    Příbramský deník    str. 3   Příbramsko 

    (maja)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Dobříš/ Letošní Májové slavnosti v Dobříši, které se konají 23. května, se ponesou především v hasičském 
duchu. Hasiči z Dobříše a širokého okolí si připravili program s ukázkami zásahů dobrovolných i profesionálních 
sborů. Zároveň také posvětí novou stříkačku, kterou město dobrovolným hasičům věnovalo. Oslavy začnou 
slavnostním průvodem hasičů a stužkováním praporů. 
 Program bude pokračovat na louce u Papeže, kde budou od 14 hodin dobrovolní hasiči soutěžit v 
požárním útoku, bude zde také výstava soudobé a historické techniky. V plánu je ukázka letecké záchranné 
služby i ukázka práce lezecké skupiny hasičů z plošiny jeřábu. Okolo 22. hodiny se účastníci slavností mohou 
těšit na hasičskou fontánu. 
 Současně s tím bude na dobříšském náměstí tradiční kulturní program, při kterém se představí místní 
školky a školy, spolky a sportovní oddíly. Táborníci a skauti se pokusí o další dobříšský rekord. Letos je 
připraveno také loutkové divadlo v dětském koutku na hřišti u kina. 
 Na náměstí nebudou chybět stánky s holandskými sýry, řemeslnými výrobky a občerstvením. Na 
dobříšské nádraží opět přijede historický parní vlak, v programu je také motorkářská jízda, duchovní hudba v 
kostele, fotbalový turnaj, gymnastická akademie, představení divadelních spolků nebo tradiční květinový den na 
dobříšském zámku. 
 
Region| Střední Čechy 
 
 
TV Nova 

V Mostě se postřelil 17-letý mladík 
26.4.2009    TV Nova    str. 7   17:00 Odpolední Televizní noviny 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Reynolds KORANTENG, moderátor 
-------------------- 
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V Mostě se postřelil 17-letý mladík. Neštěstí se stalo v sobotu v jednom bytu, ve chvíli, kdy si mladý muž se 
zbraní údajně hrál. Na místo okamžitě přiletěl vrtulník záchranné služby. Mladík je ve vážném stavu v 
nemocnici. 
 
Jitka FÁROVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Teprve 17-letý mladík si doma hrál s revolverem. Zřejmě netušil, že zbraň je nabitá. Po chvilce vyšel výstřel. 
Vše se stalo před zraky jeho přítelkyně. Ta zavolala pomoc. 
 
Marie PIVKOVÁ, mluvčí Policie ČR, Chomutov 
-------------------- 
Při manipulaci s otcovou legálně drženou zbraní došlo k výstřelu, který mladíkovi způsobil vážná zranění. 
 
Jitka FÁROVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Kulka mladého muže zasáhla přímo do hrudníku. Na místo proto musel přiletět vrtulník. Policie kvůli tomu 
uzavřela silnici. Vrtulník chtěl nejprve přistát přímo na sídlišti. To se mu ale nepodařilo. 
 
svědek 
-------------------- 
Viděl jsem tady vrtulník, jak přistával, to se mu nepovedlo, tak musel přistát o kus dál. Naložili tady člověka do 
sanitky, převezli ho k tomu vrtulníky. 
 
Jitka FÁROVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Podle agentury Mediafax byl muž po příletu do ústecké nemocnice okamžitě operován. Údajně přišel o část 
plíce. 
 
Jiří VONDRA, mluvčí Krajské zdravotní, a.s. 
-------------------- 
Nyní je na jednotce intenzivní péče a jeho stav lze nadále považovat za vážný. 
 
Jitka FÁROVÁ, redaktorka 
-------------------- 
Mladík měl velké štěstí, že kulka nezasáhla srdce nebo některou z důležitých tepen. Jeho šance na přežití by 
tak byla téměř nulová. Vyšetřování je teprve na začátku. Zatím tedy není jasné, jestli policie mladíka obviní z  
některého z trestných činů, jako je například nedovolené ozbrojování. Jitka Fárová, televize Nova, Most. 
 
 
Ústecký deník 

Mladík vzal svému otci zbraň a postřelil se 
27.4.2009    Ústecký deník    str. 5   Ústecko 

    MONIKA PROCHÁZKOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Most/ V Mostě se v sobotu odpoledne postřelil 18letý mladík. Sebral svému otci bubínkový revolver a při 
neopatrné manipulaci se zbraní si prostřelil hrudník. 
 Způsobil si tím těžké zranění, do nemocnice ho musel přepravit vrtulník letecké záchranné služby. 
 „Stav pacienta je v současné době sice stabilizovaný, ale vážný,“ řekl v neděli mluvčí Krajské zdravotní 
Jiří Vondra. K události došlo kolem šestnácté hodiny v jednom z panelových domů v mostecké ulici Lipová. 
 
Nešťastná náhoda 
 
„Mladík si půjčil od otce legálně drženou zbraň, uvnitř které byla nábojnice. Při manipulaci se zbraní vyšla kulka, 
která muže zranila,“ sdělila k případu policejní mluvčí Marie Pivková. 
 V bytě byla v osudnou chvíli s mladíkem jeho přítelkyně, která mu ihned zavolala záchranku. Těžce 
zraněný mladík byl letecky přepraven do Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, kde byl ihned po přijetí 
operován. Okolnosti případu nadále vyšetřuje policie. 
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Druhá střelba 
 
Ke střelbě došlo skoro přesně týden poté, co na stejném mosteckém sídlišti zněly rovněž výstřely z pistole. 
 Zbraň měl minulý týden tasit v Růžové ulici asi čtyřicetiletý útočník na jiného, o něco mladšího muže. 
Pachatel chtěl zřejmě svoji oběť jen zastrašit, mířil totiž do země. 
 Incident se odehrál na silnici. Důvodem vzniku potyčky bylo údajně to, že později napadený muž předjel 
vozidlem v sedleckém kopci útočníka a ukázal mu přitom neslušné gesto. To řidiče rozčílilo natolik, že 
pronásledoval vozidlo poškozeného až do města. 
 Oba muži se údajně nejdříve hádali, následně řidič z citroenu vytáhnul zbraň a začal střílet pod nohy 
druhého muže. Celkem měl vypálit tři rány. Jedna z odražených kulek vlétla i do přízemního okna blízkého 
panelového domu. Naštěstí nikoho nezranila. 
 
Foto popis| PRO MLADÍKA PŘILETĚL VRTULNÍK. Lehký dvoumotorový vrtulník letecké záchranné služby 
převezl těžce zraněného mladíka do ústecké Masarykovy nemocnice. 
Foto autor| Foto: Deník/ Jan Vraný 
 
Region| Severní Čechy 
Publikováno| Ústecký deník; Ústecko; 05 
Publikováno| Teplický deník; Teplicko; 05 - 7 
ID| 59a2c54c-6014-4715-be33-6c813e3a9b40 
 

U Žernosek zemřel chodec 
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Malé Žernoseky/ K tragické dopravní nehodě došlo včera kolem 19. hodiny na silnici I/30 mezi Ústím nad 
Labem a Lovosicemi u obce Malé Žernoseky. Osobní auto tady srazilo chodce. Ten na následky střetu na místě 
nehody zemřel. První pomoc mu poskytl řidič uvedeného vozidla a lékaři Letecké záchranné služby. Podle 
svědků nehody přebíhalo několik mužů silnici, poslední z nich to však nestihl a auto ho srazilo. Policie dopravní 
nehodu na místě vyšetřovala a silnice byla obousměrně uzavřená. 
 
Foto popis| PŘEBÍHAL SILNICI. Řidič srazil chodce, který přebíhal vozovku. Chodec na místě zemřel. 
Foto autor| Foto:Deník/Karel Pech 
Region| Severní Čechy 
 


